



## **В Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Акбулакский поссовет» Оренбургской области, подозреваемого в халатности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении главы муниципального образования «Акбулакский поссовет» Оренбургской области Юрия Дегтярева, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность). По данным следствия, 30 декабря 2010 года администрацией муниципального образования «Акбулакский поссовет» в лице главы администрации Дегтярева был заключен муниципальный контракт с ООО «РегионАвто» (город Санкт-Петербург) на поставку автомобиля «Шевроле - Нива – GLC» стоимостью 492 тыс. рублей. В нарушение действующего законодательства денежные средства на расчетный счет ООО «РегионАвто» были перечислены в полном объеме без исполнения муниципального контракта контрагентом. В результате ненадлежащего исполнения своих обязанностей Дегтяревым бюджету Акбулакского поссовета причинен ущерб на вышеуказанную сумму. До настоящего времени автомобиль в администрацию Акбулакского поссовета не поставлен, перечисленные денежные средства в бюджет муниципального образования не возвращены. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/552808>